MATHEMATIQUES/Les durées

) Recopie ¢t compléte avec le nombre qui convient.
360 s = 6 min (360 - 60)
72 h =3 jours (72 : 2.4)
180 min = 3 h (180 : 60)
6 000 s = 100 minh (6 000 : 60)
Ln quart # heure = [5.min
6 000 min = 100 h (6 000 : 60)
| heure et quart = 75 min (60 + 19)
2 400 s = 40.min (2 400 - 60)
1) Convertis en secondes
a. 6min1%s=72%60s+%23%s=738%s
b. 10 minh 56 s =600 s+ 56 5= 6565
c. 12min7s=720s+7s=727s
¢ 2h20minS5s=120min+ 12055 (20 x 60 +5)
=77200s+ 1205
=8 405 s
3) P-ecopie ¢t compléte.
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a. 34 min+ 26 min = | h (60 -3%4)

b. 5ls+9 s=Imin (60 -35I)

c. 3min 14 s+ 46s=4min (60— 14)
¢. 67 min+ 53 min=7 h (120- 67)
¢ 13 min+ 107 min =12 h (120 - 13)

f.17h+7h=ljour (24 -17)

4) Raﬂgﬁ ces durées dans Pordre croissant. (Conseil : convertis tout en min)
150 min — 2 h 35 min —8700 s — 143 min —2 h 27 min

14% min < 145 min (8 700 5) < 147 min (2 h 27 min) < 150 min < 155 min (2 h 35 min)

ENIGME MATHEMATIQUE

La spirale
Lucas doitf fracer encore 12 segments pour avoir une spirale de 100 cm soif 1 m



